

## REGULAMENTUL OFICIAL AL CAMPANIEI PROMOȚIONALE

### „Creează-ți cont pe MedicHub și participi gratuit la Forumul Pediateru.ro”

**Perioada campaniei: 1 noiembrie 2017 – 6 noiembrie 2017**

---

#### SECȚIUNEA 1. ORGANIZATORUL CAMPANIEI PROMOȚIONALE

Campania promoțională “Creează-ți cont pe MedicHub și participi gratuit la Forumul Pediateru.ro”(numită în cele ce urmează și “Campanie” sau “Concurs”) este organizată de S.C MEDICHUB MEDIA S.R.L. cu sediul social în București, Bd Tudor Vladimirescu, nr 22, Clădirea Green Gate, etaj 11, înregistrată la Registrul Comerțului sub nr.J40/2001/2004, cod fiscal RO16136719.

Concursul se derulează prin intermediul Agentiei Webstyler (denumită în cele ce urmează Organizatorul), cu sediul in Bucuresti, Str. Istriei, nr. 4, Bloc 21E, Ap. 9, sector 3, punct de lucru in Bucuresti, Str. Leonida, nr. 12, sector 2, cod 020555, CUI RO14690202 si nr. inregistrare la Registrul Comertului J40/4912/2002.

Campania promoțională se va derula sub prevederile prezentului regulament care este obligatoriu pentru toți participanții.

Regulamentul oficial este întocmit și va fi făcut public, conform legislației aplicabile în România, fiind disponibil oricărui solicitant, în mod gratuit, pe site-ul [www.medichub.ro](http://www.medichub.ro) .

Prin simpla participare la Campania Promoțională, Participanții declară că vor respecta termenii și condițiile prezentului Regulament Oficial (denumit în continuare “Regulament Oficial” sau “Regulamentul”) potrivit celor menționate în curprinsul său.

Campania va putea fi întreruptă de către Organizator, oricând în timpul duratei de desfășurare, în cazul apariției unei situații de forță majoră sau a modificării Regulamentului.

Organizatorul concursului își rezervă dreptul de a modifica prezentul Regulament, precum și dreptul de a înceta Campania înainte de termen, prin încheierea unui act adițional la Regulament, urmând ca modificările și/ sau completările să fie făcute publice prin intermediul site-ului [www.medichub.ro](http://www.medichub.ro), cu cel puțin 24 ore înainte ca modificările să intre în vigoare.

#### SECȚIUNEA 2. DURATA CAMPANIEI PROMOȚIONALE ȘI ARIA DE DESFĂȘURARE

Campania promoțională se va desfășura pe teritoriul României în perioada 1 noiembrie, ora 10:00:00 – 6 noiembrie 2017, ora 23:59:59 (inclusiv), în condițiile respectării prevederilor prezentului Regulament. Orice persoană care utilizează serviciile descrise mai jos după această dată și oră nu va fi luată în considerare.

#### SECȚIUNEA 3. DREPTUL DE PARTICIPARE

La această campanie promoțională pot participa doar profesioniștii din domeniul medical (medici, asistenți și farmaciști) care **NU au cont activ pe site-ul [www.medichub.com](http://www.medichub.com)**.

Din dorința de a nu prejudicia niciun client care dorește să participe la prezenta campanie, Organizatorul își rezervă dreptul să poată efectua verificări cu privire la respectarea prevederilor prezentului Regulament în ceea ce privește corecta participare la Campanie.

#### SECȚIUNEA 4. MECANISMUL PARTICIPĂRII LA CAMPANIA PROMOTIIONALĂ

- Începând cu data 01.11.2017, ora 10:00, toți cei care își creează cont pe platforma [www.medicHub.ro](http://www.medicHub.ro) (și își vor instala gratuit aplicația de mobil) vor intra în tragerea la sorți pentru unul dintre cele 5 premii oferite în concurs: acces gratuit la forumul [Pediateru.ro](http://Pediateru.ro), desfășurat în perioada 9 – 10 noiembrie, la Hotel Ramada Parc, București.

- premiile vor fi acordate tuturor celor care **nu au un cont activ pe MedicHub** și care își creează cont în perioada 1 noiembrie – 6 noiembrie. Extragerea va avea loc după încheierea concursului, respectiv pe 7 noiembrie, prin intermediul platformei [random.org](http://random.org).

- Concursul este destinat exclusiv profesioniștilor din domeniul medical, **fiind interzisă participarea persoanelor care nu pot dovedi în acte acest lucru.**

- **Toți participanții declarați câștigători trebuie să ne trimită o fotografie cu parafa medicală sau un act care să dovedească faptul că activează în domeniul medical, împreună cu fotografie a cărții de identitate și numărul de telefon.**

- Câștigătorii care nu pot trimite un act doveditor cu privire la activitatea desfășurată, vor fi descalificați și înlocuiți cu alți câștigători din rândul rezervelor. În cadrul concursului, vor fi alese și 5 rezerve.

- Dacă sunt identificați participanți care au încercat fraudarea participării în cadrul concursului, Organizatorii au dreptul de a cere urmărirea în instanță a respectivelor persoane, pe baza dovezilor existente.

- Validarea câștigătorilor va fi efectuată în funcție de CNP-ul înscris pentru evitarea fraudării prin ștergerea și crearea altui cont. **Cei care își anulează contul actual și își creează un cont nou pentru înscrierea în concurs vor fi descalificați conform prezentului Regulament.**

- Concursul se încheie luni, 6 noiembrie, ora 23:59, iar câștigătorii vor fi anunțați în urma procesului de validare, marți, 7 noiembrie, la ora 18:00.

- Anunțarea câștigătorilor se va face pe site-ul [www.medicHub.ro](http://www.medicHub.ro), la secțiunea “Știri”, în cadrul articolului de concurs: „**Creează-ți cont pe MedicHub și participi gratuit la Forumul [Pediateru.ro](http://Pediateru.ro)**”.

- Valoarea premiilor este de 1000 lei (TVA inclus).

#### SECȚIUNEA 5. PAȘII PARTICIPĂRII LA CONCURS

Pentru ca un medic, farmacist sau asistent să poată beneficia de această Campanie, trebuie să:

1. Acceseze aplicația MedicHub: <https://goo.gl/2UVP3K>
2. Să completeze toate datele necesare pentru a-și crea cont și să descarce aplicația
3. Să acceseze adresa de email pentru confirmarea contului.

#### SECȚIUNEA 6. REGULAMENTUL CAMPANIEI PROMOTIIONALE

Regulamentul Oficial al campaniei promoționale se găsește afișat pe site-ul [www.medicHub.ro](http://www.medicHub.ro) și poate fi solicitat și pus la dispoziția oricărui participant, în mod gratuit, în baza unei cereri scrise adresate la sediul Organizatorului.

#### SECȚIUNEA 7. RĂSPUNDEREA ORGANIZATORULUI

Organizatorul nu este răspunzător de erorile apărute din cauza neverificării adresei de email (exemplu: emailul de confirmare ajunge în căsuța “Spam” sau “Junk”).

Organizatorul nu este răspunzător de erorile ivite din cauza funcționării defectuoase a serviciilor de internet (de exemplu, dar fără a se limita la, pagina web care nu se încarcă corespunzător).

Imposibilitatea participantului de a dovedi faptul că activează în domeniul medical, chiar dacă motivul este independent de acesta.

## SECȚIUNEA 8. LITIGII

Eventuale litigii apărute între Organizatorii și participanții la prezenta Campanie se vor rezolva pe cale amiabilă sau în cazul în care aceasta nu va fi posibilă, litigiile vor fi soluționate de instanțele judecătorești române competente.

## SECȚIUNEA 9. PRELUCRAREA ȘI PROTECȚIA DATELOR PERSONALE

Prin participarea la Campania promoțională „Creează-ți cont pe MedicHub și participi gratuit la Forumul Pediatri.ro”, participanții își exprimă acordul ca datele lor personale (nume, prenume, adresă, emailul, specializarea medicală) să fie prelucrate de Organizator, precum și partenerii de organizare, în scopul desfășurării prezentei campanii.

Prin participarea la prezenta Campanie, participanții confirmă cunoașterea prevederilor Regulamentului Oficial și își exprimă acordul în privința acestora, precum și cu privire la folosirea datelor cu caracter personal conform prevederilor prezentului Regulament și cu respectarea dispozițiilor Legii nr. 677/2001 privind protecția persoanelor cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal și libera circulație a acestor date, în scopul desfășurării prezentei campanii, precum și în scopuri statistice.

Pe toata perioada campaniei, cât și după încetarea acesteia, câștigătorii beneficiază de toate drepturile prevăzute în Legea nr. 677/2001 în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal colectate de la ei, respectiv:

- dreptul de a fi informați cu privire la identitatea operatorului care prelucrează datele, scopul prelucrării, etc.
- dreptul de acces la date, și anume de a obține de la operator, la cerere și în mod gratuit, pentru o solicitare pe an, confirmarea faptului că datele care îi privesc sunt, ori nu sunt prelucrate de către acesta.
- dreptul de intervenție asupra datelor, presupunând dreptul de a obține de la operator gratuit, la cerere, rectificarea, actualizarea, blocarea sau ștergerea datelor, în special a celor incomplete ori eronate, precum și transformarea acestora în date anonime.
- dreptul de opoziție, așa cum este acesta menționat de dispozițiile legale.
- dreptul de a nu fi supus unei decizii individuale rezultate în urma unei prelucrări de date de natură să evalueze unele aspecte ale personalității și anume competența profesională, credibilitatea, comportamentul sau alte asemenea aspecte.
- dreptul de a se adresa justiției pentru apărarea oricăror drepturi garante de Legea nr.677/2001 care le-au fost încălcate.

La cererea oricărui participant, Organizatorii vor asigura acestuia exercitarea oricăruia din drepturile prevăzute mai sus. Pentru exercitarea acestor drepturi, Participanții la Campanie

vor transmite o cerere pe adresa București, Bd Tudor Vladimirescu, nr 22, Clădirea Green Gate, etaj 11, întocmită în forma scrisă, datată și semnată.

#### SECȚIUNEA 10. ÎNCETAREA CAMPANIEI PROMOȚIONALE

Prezenta campanie promoțională poate înceta înainte de termenul stabilit, numai în cazul apariției unui eveniment ce constituie forță majoră conform legislației în vigoare, prin decizia Organizatorilor, comunicată prin intermediul site-ului [www.medichub.ro](http://www.medichub.ro).

#### SECȚIUNEA 11. CLAUZE DIVERSE

Orice modificare a prevederilor prezentului Regulament nu este valabilă decât cu condiția informării publicului prin publicarea modificărilor pe site-ul [www.medichub.ro](http://www.medichub.ro) cu cel puțin 24 de ore înainte de încheierea concursului.